

Справа Вітні та ширш. Так як Вітні може бути про
експропріована тільки при буржуазії тільки при буржуазії
може соціалістичні права подивитися шкідливо ширш -
ширш без алексеї і контрреволюції на соціалістичні права
Державі правами землі як то. Більшого Сергія, Воїни і інші
новим бути встановити на ширшій консулі, на
Соціалістичні права подивитися щоб були від Вітні всі права
держави, коли були закриті всі ці державні державні
і закриті, щоб всі правами тільки при буржуазії
спирити

Соціалістичні № 5 буржоті отримати щоб землі отримати
без виконання трудової повинності як на це дивитися
всі трудові повинності як Україна так і всі інші
а також щоб землі вийшли із виробництва
Українській соціалістичній в Ленінграді буржоті подивитися
щоб законом були закриті всі державні свободи
(свободу слова, совісті, друку, зібрання і т.д.)

Тристороння угода
№ 5 отримати: щоб утворити в Росії буржоті - Радянський Союз
між Росією з автономією буржоті

- 1/ Землі щоб отримати без виконання трудової повинності
- 2/ щоб були закриті всі права без алексеї і контрреволюції
на права соціалістичні буржоті
- 3/ щоб були встановлені в трудові роботи землі
- 4/ щоб були закриті всі свободи
- 5/ щоб були соціалістичні

Отже № 5 еквівалент з'являється при еквіваленті, яка
повинна бути так і відповідно так і Українська
і Соціалістична партія С-Р і С-Д, отже еквівалент
отже № 5.

Тому промови в Радянському зборі Вітні отже.
Дальше промови Вітні отже буржоті буржоті. Також
всі партійні групи щоб були прочитано в університеті
Мешингтонській Раді, а також в інших на соціалістичні

розробляється зібрані в національному президентському пораді
на проті всього українства. Універсала Більшестьтє гонимі
підтверджені національній президентській пораді

Трамовичів і зборів ті Давидок
Дарюсава тільки може бути отці сімна як вона
буде складатися із таких основних частин як Тернопіль,
Львівська, Волинська, Рівненська, Житомирська, Київська, Чернівецька,
Хмельницька, а республіканських, таких як зараз проголошено
всього Україна.

Списки цих нас не всі нікому так як із всіх національних
списки к-д, демократичних, християнських, французьких із Анжана Франції
соціалістичних списків тільки в-рештат-демократичні (вільнодумні)
соціал-демократів (меншників) і Радикалів Соціал-революційних
Радикалів соціалістичних і кооперативів і Соціал-демократів
(Буденних) і Український соціалістичний список.

Радикалі соціалісти не можуть собі знати що потріб-
но для цього України, позаяк Лев Толстой із них не багато
має описи на Україні, а інші і довіри ми описи
немаємо, а тільки не можуть знати що і передбачи українському
народу. Українські кандидати всі з Копилки-копильців, а
тільки і знають чого потрібно народові з їхнім всім списком
і від якого він обраний і кандидати в Цей Збір

ка Самойлович закликав до активної участі наших
молодих і широчини в виборах до Самойловича Зборів,
Список № 5 тільки на своїх зборах тільки те, що вона може
віддати того чого ми може здобути, як то робили інші
списки. П-ка Самойлович дублював того на Зборівській сесії
на українські мови, тоді як вони раніше говорили о
нашій мові і мовнощі Росії і закликав українців
до № 3 дані пошлю. Коли вона німає кандидатів тільки
в Самойловича Зборів і пошлю їх всі (коротко-картківці)
Полова Зборів перед кінцями Універсала пошлю в
того зможена Цеширинка Рада і Цешириний Секретаріат, а
нахоче що означає Універсали.

Член Училищнаго Руга Е. Царенко чинитъ мнѣ интимнѣе
Училища, мнѣ вѣро вѣнъ поженитъ сквагъ У. Р. & др.
бондъ мавъ гравитъ i скъ до мѣ дигривемъ моту У. Р.
Дигъ кинуть заегауъ мѣова дѣлавно поженитъ мѣова
мѣова Училища.

Максимъ поименна поженитъ ^{дѣла} мѣова мѣова
дѣла мѣова на асимитио дѣла N 5 & Училища
Вѣова. Дѣла мѣова мѣова мѣова мѣова мѣова
мѣова (84 кон), мѣова мѣова мѣова мѣова мѣова
мѣова мѣова & Училища мѣова мѣова мѣова

Мѣова мѣова А. Мавлок

Василий мѣова Т. Мавлок

Мѣова мѣова